

申花联城合并

快报讯 昨天下午5点,经历了一天的沉默后,上海申花俱乐部与联城俱乐部终于对外宣布两家俱乐部合并的消息,此前传闻的联城俱乐部老板朱骏斥巨资注入申花的新闻也成为了现实。下午5点,上海申花俱乐部在康桥训练基地正式召开了队内新闻发布会证实了这一新闻,吴金贵、吴冀南、戴春华等人都出席了新闻发布会,同时联城也在青浦训练基地召开队内会议,向队内正式宣布这一消息。

按照双方协议,新申花按照原申花的所有队内规则严格要求和管理球队,也会保持原管理球队的相对稳定性。在这样的情况下将留用原申花总经理吴冀南等,主帅位置目前还没有确定,正在研究中。(小尤)

汤俊试训有有

南京有有自从上月底结束海南冬训返回南京后,就一直在乌山基地进行着技战术以及队员之间的磨合,为将于下个月重新开战的新赛季做准备。

上赛季结束后,有有的人员发生了不小的变动:有有原来拥有两名实力出众而又各有千秋的门将潘伟明和姜波,赛季结束后,姜波为了追寻国家队的梦想向俱乐部提出想去中超的想法,经过权衡,有有高层最终同意其转会中超新军浙江绿城。新赛季中,身体条件出色又拥有丰富经验的潘伟明将以全新的姿态出现在中甲赛场。同时为了适应新赛季比赛的需要,原舜天的主力门将汤俊也来到了有有,并随有有开赴海南集训。快报记者 付智勇

皇马世界首富

新华社伦敦2月8日体育专电 据德勤会计师事务所8日公布的数据,继去年之后,皇马再次成为世界足球俱乐部中的首富。2005-2006赛季2.02亿英镑的收入让皇马当仁不让地坐上世界足球俱乐部首富宝座。去年的西甲冠军巴萨则从上次“收入榜”第六位攀升至这次的第二位,其收入达到1.791亿英镑。

英超巨头曼联(1.678亿英镑)则下滑两位,排名第四,意甲尤文图斯(1.737亿英镑)上升一位,排名第三。

英格兰0:1 西班牙 法国0:1 阿根廷

巴萨人攻陷莫法

北京时间昨晨,两场最引人关注的热身赛中,巴塞罗那球员大闹英法主场!曼彻斯特的老特拉福德,替补出场的伊涅斯塔射入决定性一球,西班牙队客场1:0力克英格兰队,终结了英格兰队3年多主场不败历史;近来状态大热的萨维奥拉在法兰西大球场破门,阿根廷风暴1:0席卷法国,巴西莱结束上任以来的两连败,取得首胜。

老特拉福德一片嘘声

伊涅斯塔下半场精彩的凌空射门,攻入了他的国家队处子球,也减轻了老帅阿拉贡内斯的压力。巴萨中场赛后说:“这个进球对我很重要,尽管这只是友谊赛,但对手是英格兰这样级别的球队,他们身强力壮,我们必须显示自己的存在。球队已证明有能力击败(欧洲杯预选赛对手)丹麦队。”

西班牙队再次体现出脚下技术的优势。阿拉贡内斯的首发阵容没有海外球员,但西班牙队很快适应了对手的433阵型,比利比亚在上下半场都有机会破门。英格兰队本来想报2004年在马德里0:1告负的一箭之仇,队长杰拉德赛前声称要用英式足球的节奏窒息对手,然而英格兰队的实际表现却是苍白无力,既没用英式打法压制对手,也无法迸发出创造性的火花。惟一有威胁的射门出现在上半场,但顶替鲁尼的克劳奇浪费了杰拉德的挑传。

这是英格兰队自2003年11月以来首次主场失利。是役过后,英格兰队已经4场未尝胜果,且仅有1个进球。难怪队

员们退场时,老特拉福德一片嘘声。麦克拉伦的日子更不好过,比赛刚一结束,威廉希尔公司就把他在下一场欧洲杯预选赛之前下场的赔率调降到了1赔2,而带领英格兰青年队从0:2落后的情况下扳成2:2的皮尔斯则以2赔7的赔率成为接替者最大热门。

法国人输球心服口服

萨维奥拉在法兰西大球场成为最耀眼的明星。阿根廷队从不缺少美轮美奂的团队进球,萨维奥拉就在一次精妙的配合中攻入他的国家队第11球。“兔子”对法国人并不陌生,他曾在2004-2005赛季被巴萨租借给摩纳哥。虽然法国队和阿根廷成年队的上一次约会要追溯到20年前,但两国青年

队在2001年世青赛1/4决赛就曾狭路相逢。当时阿根廷队3比1取胜,并最终夺冠,而萨维奥拉在那场比赛上演了帽子戏法。

在创法国队主场纪录的79862名球迷面前,高卢雄鸡试图反扑,但阿根廷队老练地化解了对方攻势。特雷泽盖上半场错过一次直接面对门将的机会,下半场中途被换下场。法国队队长维埃拉输得心服口服:“阿根廷队是一支防守坚如磐石的球队。就技术而言,他们是我见过最好的。面对一支强队,我们尽力了,直到最后一分钟也没有放弃。”

常山



英格兰队球员克劳奇无力救主 新华社图片

意甲骚乱案有重大突破
袭击拉奇蒂重要嫌犯现身

快报讯 对于上周末的意甲骚乱事件,当地时间周三,卡塔尼亚警方宣布,当天他们拘留了6名球迷,其中1名成年,另外5名均是不满18岁的未成年人。6人中,一个是亲法西斯组织“新力量”的成员,他承认冲突期间在现场。据报道,被捕的警官之子保罗不承认参加了暴力冲突,但承认夜间11点左右到球场取车时与同伙用石块砸坏了一辆警车。另外,周二被捕的球场看守人曼尼诺目前已被卡塔尼亚市政府解职。

在所有被拘留和逮捕者中,没有一人被指控为杀人罪,虽然凶手已经在录像中现身。自从通过解剖确认拉奇蒂的死亡原因后,警方扩大了搜查范围。警方收集的录像资料表明,纸炸弹在拉奇蒂身旁爆炸的时间大约在20点30分,随后被救护车送往医院。但他腹部被石块或其他重物砸伤的时间大约在此之前。

19点20分巴勒莫球迷进入球场后,球场内卡塔尼亚球迷试图推翻栏杆,场外的球迷与警方更发生严重的冲突。当时在球场北门外围攻拉奇



重要嫌犯还比较模糊

蒂率领的警察分队的是帮年轻球迷,拉奇蒂被重物击中后没有意识到严重性,继续在现场指挥维持秩序。15分钟后,他的分队还抓获了一个闹事者。于是警方集中注意这段时间的录像。

在一个镜头中,一个年轻球迷手拿一块石头准备砸扔,此人是重要嫌犯,但因为是夜晚的录像,而且当时硝烟弥漫,加上凶手有准备地遮住半边脸,所以辨认十分困难。但通过先进的科技手段,同时通过审讯其他闹事者,凶手归案颇有希望。(黎明)

元老团会诊国足

昨天,由年维泗、徐根宝等资深前辈组成的元老团出现在了苏州。他们此行苏州的目的就是给中国国家队进行一次集体会诊。元老团提建议,老朱洗耳恭听,“国足不参加奥运会,世界杯还早呢,与奥运会相比,亚洲杯怎么也算鸡肋赛事,可以说任务轻,使得国足的矛盾没有女足那么突出,被掩盖掉了。”圈内人士一语道破了和气的假象。

这次的热身赛,国家队请来了几位元老,年维泗、徐根宝、马克坚等都是足坛响当当的人物。国家队这几年战绩不行,足协的意思是请元老们也来一起出谋划策,都算是队委会的成员。

昨天,元老们与国家教练班子以及领队进行了座谈,年维泗道出了国足最大的不足:一直以来都没有固定的阵型,阵容也是换来换去。“国家队经常一人多用,一人怎么能打多个位置呢?到最后恐怕就是在哪都行,但在哪都不精了,队员的位置应该固定好,

阵型也要固定,我甚至认为各队国家队打法应该统一。”年维泗说。

对于元老团的声音,昨天朱广沪听得很认真,还不停地做着记录。“的确,现在国足战绩不佳,老朱身上背负了太多的压力,包括舆论以及足协方面的,他的底气已经不足了,因此这个时候他需要听听前辈们的声音,帮助他一起渡过难关。”一位老朱的密友分析道。

事实上,前天的中哈之战中场休息时,徐根宝便电话委托蔚少辉向老朱转达他们的三点意见:一、要求队员在处理球的细节上一定要遵从教练的安排;二、国家队平时在训练中练习的套路打法一定要在比赛中体现出来,否则就是白练;三、主教练一定要坚持自己固定的打法,不能轻易更改。从下半场比赛的过程来看,老朱也确实听取了元老的建议,坚决打边路,收到了比较好的效果。

特派记者 吕远 (快报苏州电)

中国移动通信 CHINA MOBILE

10086

畅享移动新生活

想在特别的日子,用特别的方式给亲朋好友送上最温馨的祝福吗?使用中国移动江苏公司推出的点歌送祝福业务就可以了!从2007年2月10日至3月4日,移动客户只需发送“QRJ”、“CJ”、“YXJ”或者“情人节”、“春节”、“元宵节”到0119911,就可以分别获取情人节、春节、元宵节的推荐歌曲,让您的祝福在不同的节日都能如约而至亲朋好友的身边,随时用歌声表达您最真挚的心意!同时,点歌成功者还可以参加抽奖,将有20余部手机等您来拿! (每个号码只有一次抽奖机会)

资费标准:
发送点歌短信至0119911按0.1元/条收取,被点歌者成功接听后,系统自动下发短信告知点歌者点歌成功,该条短信收费2元。